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Функціонування іноземних представництв



(постанова Верховного Суду від 20.03.2025 у справі № 280/4264/21)

Функціонування іноземних представництв

https://reyestr.court.gov.ua/Review/126136681


Іноземна компанія, визнана постійним представництвом на території

України, зобов'язана сплачувати податки на доходи, отримані від такої

діяльності, згідно зі ставкою, що відповідає загальним нормам

оподаткування, а не з використанням зниженої ставки, встановленої

для дивідендів, що виплачують нерезидентам.

Функціонування іноземних представництв

(постанова Верховного Суду від 20.03.2025 у справі № 280/4264/21)

https://reyestr.court.gov.ua/Review/126136681


Трансфертне ціноутворення



(постанова Верховного Суду від 08.05.2025 у справі № 420/22108/21)

Трансфертне ціноутворення

https://reyestr.court.gov.ua/Review/127444090


Платник має право застосовувати внутрішні зіставні операції за умови

дотримання функціонального аналізу, тобто застосовувати метод

порівняльної неконтрольованої ціни з використанням внутрішніх

зіставних операцій за умови доведення їхньої зіставності відповідно

до підпункту 39.2.2.2 пункту 39.2 статті 39 Податкового кодексу

України. Метод, обраний платником, є пріоритетним у разі

відповідності критеріям зіставності, які визначено підпунктом 39.3.2.8

пункту 39.3 статті 39 цього Кодексу.

Трансфертне ціноутворення

(постанова Верховного Суду від 08.05.2025 у справі № 420/22108/21)

https://reyestr.court.gov.ua/Review/127444090


(постанова Верховного Суду від 11.09.2025 у справі № 120/8569/24)

Трансфертне ціноутворення

https://reyestr.court.gov.ua/Review/130178653


У випадку форвардних контрактів ціни потрібно порівнювати станом

на дату укладення контракту, а не на дату фактичної поставки

(підпункт 39.3.3.2 пункту 39.3 статті 39 Податкового кодексу України).

Трансфертне ціноутворення

(постанова Верховного Суду від 11.09.2025 у справі № 120/8569/24)

https://reyestr.court.gov.ua/Review/130178653


(постанова Верховного Суду від 11.09.2025 у справі № 120/8569/24)

Трансфертне ціноутворення

https://reyestr.court.gov.ua/Review/130178653


Бенефіціарний власник доходу 



(постанова Верховного Суду від 18.03.2025 у справі № 500/1744/24)

Бенефіціарний власник доходу 

https://reyestr.court.gov.ua/Review/125933033


Основною умовою застосування податкових пільг є статус

бенефіціарного (фактичного) отримувача доходу. Нерезидент, який

є бенефіціарним власником доходу, має право на знижені ставки

податків або звільнення від оподаткування згідно з міжнародними

договорами, укладеними Україною. Для застосування вказаних пільг

нерезидент має надати податковому агенту підтвердження свого

статусу резидента країни, з якою Україна має міжнародну угоду, а також

документ, що підтверджує бенефіціарний статус.

Бенефіціарний власник доходу 

(постанова Верховного Суду від 18.03.2025 у справі № 500/1744/24)

https://reyestr.court.gov.ua/Review/125933033


(постанова Верховного Суду від 18.03.2025 у справі № 500/1744/24)

Бенефіціарний власник доходу 

https://reyestr.court.gov.ua/Review/125933033


(постанова Верховного Суду від 11.09.2025 у справі № 420/11672/24)

Бенефіціарний власник доходу 

https://reyestr.court.gov.ua/Review/130178463


Контрагент-нерезидент як бенефіціарний власник доходу діяв у межах

міжнародного договору та податкового законодавства України, тому

що мав відповідні сертифікати; самостійно провадив господарську

діяльність, зокрема фінансування інших компаній групи, що підтверджено

фінансовою звітністю; договори позики та додаткові угоди не містять

умов, що зобов’язують перераховувати отримані проценти третім

особам; відсутні докази для підтвердження синхронності або

ідентичності переказів.

Бенефіціарний власник доходу 

(постанова Верховного Суду від 11.09.2025 у справі № 420/11672/24)

https://reyestr.court.gov.ua/Review/130178463


(постанова Верховного Суду від 11.09.2025 у справі № 420/11672/24)

Бенефіціарний власник доходу 

https://reyestr.court.gov.ua/Review/130178463


(постанова Верховного Суду від 20.08.2025 у справі № 160/28164/24)

Бенефіціарний власник доходу 

https://reyestr.court.gov.ua/Review/129676570


Ставку в 9 % застосовують саме до доходів у вигляді дивідендів,

а дивіденди виплачують саме на користь власника.

Бенефіціарний власник доходу 

(постанова Верховного Суду від 20.08.2025 у справі № 160/28164/24)

https://reyestr.court.gov.ua/Review/129676570


(постанова Верховного Суду від 20.08.2025 у справі № 160/28164/24)

Бенефіціарний власник доходу 

https://reyestr.court.gov.ua/Review/129676570


(постанова Верховного Суду від 17.04.2025 у справі № 320/10615/24)

Бенефіціарний власник доходу 

https://reyestr.court.gov.ua/Review/126693366


Витрати на створення рекламних відеороликів можна віднести до

складу нематеріальних активів, якщо вони узгоджені з критеріями,

визначеними пунктами 6, 8 Національного положення (стандарту)

бухгалтерського обліку 8 «Нематеріальні активи», затвердженого

наказом Міністерства фінансів України від 18 жовтня 1999 року

№ 242, а також пунктом 35 Методичних рекомендацій з бухгалтерського

обліку нематеріальних активів.

Бенефіціарний власник доходу 

(постанова Верховного Суду від 17.04.2025 у справі № 320/10615/24)

https://reyestr.court.gov.ua/Review/126693366


(постанова Верховного Суду від 17.04.2025 у справі № 320/10615/24)

Бенефіціарний власник доходу 

https://reyestr.court.gov.ua/Review/126693366


(постанова Верховного Суду від 24.06.2025 у справі № 120/10439/24)

Бенефіціарний власник доходу 

https://reyestr.court.gov.ua/Review/128369916


Застосування податкових преференцій є неправомірним, коли сукупність

угод (операцій) дозволяє зробити висновок про те, що основною їхньою

метою було виведення доходу з-під оподаткування і формальне

здійснення операцій з метою використання переваг згідно з міжнародною

угодою. Результатом такої оцінки може стати перекваліфікація виплати

з відповідною зміною режиму оподаткування, а також кваліфікація

сукупності угод із застосуванням норм національного законодавства

щодо виведеного з-під оподаткування доходу.

Бенефіціарний власник доходу 

(постанова Верховного Суду від 24.06.2025 у справі № 120/10439/24)

https://reyestr.court.gov.ua/Review/128369916


(постанова Верховного Суду від 24.06.2025 у справі № 120/10439/24)

Бенефіціарний власник доходу 

https://reyestr.court.gov.ua/Review/128369916


Міжнародні стандарти податкового обліку



(постанова Верховного Суду від 09.09.2025 у справі № 400/6262/24)

Міжнародні стандарти податкового обліку

https://reyestr.court.gov.ua/Review/130083068


Національний класифікатор ДК 013-97, який класифікує обладнання

електростанцій (зокрема, фотоелектричні модулі, інвертори,

трансформатори) як «Машини та устаткування», гармонізований

з міжнародними стандартами класифікації основних фондів МСБО

МСФЗ (IAS-IFRS), що забезпечує відповідність міжнародним

практикам обліку.

Міжнародні стандарти податкового обліку

(постанова Верховного Суду від 09.09.2025 у справі № 400/6262/24)

https://reyestr.court.gov.ua/Review/130083068
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Дякую за увагу!
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